

体育

16日,
麦蒂亮出羽翼

本报讯 本月16日,麦蒂在中国赛场上的首次亮相将在青岛国信体育馆进行。加上18日在广饶以及20日在滨州进行的两场比赛,在新赛季开始前,留给麦蒂和双星队合练的比赛也只有这三场球。所以目前可以肯定的是,不管是麦蒂本人还是双星队,都会十分珍惜这三场热身赛的机会。

来到青岛后,麦蒂一直埋头苦练体能。为此,他错过了与队伍一起出征季前赛的机会。尽管双星队在季前赛中遭遇六连败,但比赛中,全华班出战的双星队还是体现出了冲劲与希望。其中与山东队以及广厦队的比赛都是打到最后一刻才遗憾被对手翻盘。而考虑到对手阵中都有两三名外援压阵,双星队的新赛季还是值得期待。

目前双星队的内线外援还没有最终确定,但媒体已经爆料,前湖人中锋姆本加很有可能牵手双星,相信在距离新赛季越来越远之时,双星队肯定会以最快的速度敲定大外援,后者也有可能赶上这三场热身赛。届时,麦蒂搭配姆本加出场,将完全是NBA级别的表现。

这次麦蒂首秀系列赛邀请到的美国明星队将由前火箭球星穆托姆博亲自执教。这位中国球迷的老熟人同样是麦蒂的老队友,两位“火箭人”在中国赛场相遇也是比赛的一大看点。此外,前骑士队老大里基·戴维斯将会出现在美国明星队的阵容中,这位身体条件出色的小前锋始终保持高强度训练。相信他与麦蒂的对抗一定会擦出火花。(阿杜)

“三分达人赛”团体赛
黄台社区技压群雄

本报讯(记者 刘伟) 11月11日,由齐鲁晚报和济南市篮球运动协会主办、济南天运体育组织管理中心承办,“科勒厨房”杯泉城首届三分达人赛第七周赛事再度来到黄台社区。本周赛事,团体项目首度亮相,三分投篮则穿插在团体赛中场休息时进行,并计入全场比赛总得分。经过一番激烈较量,东道主黄台社区队力挫“司邦得制药”老虎队和“天运”队获得冠军,三分冠军则由黄台社区的李东获得。

因为天气原因,第七周赛事延迟了一天。11日,雨过天晴之后,气温还是很低,不过队员们热情让人出乎意料,最值得一提是济南气体厂厂长李德强父子,早早就来到现场帮着布置场地,然后迅速热身。

除了东道主黄台社区队,以及主办方旗下的“天运”篮球队,本次赛事还吸引了寿光老乡会下的“老虎队”参加。老虎队组成人员异常简单,仅面向在济南工作的寿光人。老虎队已经有20多人的规模,他们来自济南各行各业,每周周三、周日组织篮球赛,用篮球交流乡谊,“篮球把我们大伙聚集在了一起,我们是纯草根。大伙想法很简单,就是想玩出点名堂。”领队李玉文直言。

场上的老虎队果然打出了名堂。凛冽的寒风里,队员们短襟短袖,一副战斗斗地的架势。虽然不少人已近中年,但一招一式仍很灵活,颇见当年扎实的功底。给实力强劲的黄台社区队造成了不小的麻烦,然而阵容不整却成了致命伤,最终与冠军失之交臂。不过一战下来,老虎队同黄台社区队之间的感情却更深了。

目前三分达人组委会已经制定出三分达人赛比赛章程,诚邀各界草根篮球团队加入,提供给您一个展示自己的舞台,具体事宜市民可致电0531-66658666魏先生,也可加入三分达人QQ群:238336294,一同分享精彩。

沸沸扬扬的湖人选帅终于有了定论。北京时间11月12日,湖人官方宣布麦克·德安东尼成为球队新任主帅,呼声最高的禅师菲尔·杰克逊意外落选。因为对复出条件要求苛刻,禅师最终与湖人不欢而散。据了解,湖人与德安东尼的合同为期四年,前三年总额为1200万美元,第4年为球队选项。德安东尼今年61岁,曾先后执教过掘金、太阳与尼克斯,擅长“跑轰”战术,他将在未来一到两周内接手湖人。以湖人目前的年龄结构,在德安东尼接手后,球队能否移植其赖以成名的“跑轰”战术,在天使城掀起快打旋风,可谓迷雾重重。

没事摆谱
自取其辱

湖人选帅放弃杰克逊,敲定德安东尼

本报记者 刘伟

禅师条件过高遭拒

据美国媒体透露,此前呼声颇高的禅师意外落选,只因老爷子复出条件有些苛刻。

布朗下课后,从球迷到湖人高层,都对杰克逊复出表现出极大的热情,67岁的禅师也对“三进宫”表现出了浓厚的兴趣。然而禅师毕竟地位尊崇,邀请其复出绝非易事。除了超高的年薪,禅师还为自己复出开出系列附加条件,比如不随队参加客场比赛,更换教练组成员,增加自己在湖人的人事控制权等,最终在这些复出条件上,双方没能谈拢,最终闹崩。杰克逊去年离职前,年薪在1200万美元左右,此

次回薪水自然不能低于这个数。因为年事已高,加上膝盖老伤,禅师目前行动已多有不便,要对付NBA高强度赛事,谈何容易。

相比禅师,德安东尼的执教条件显然更容易接受。61岁的德安东尼更年轻,更有精力,最重要的是,他对湖人没有过多的要求,更方便小巴斯对球队的管理,不像禅师到来,会给自己带来麻烦。

在同队员关系方面,德安东尼也不处下风。他与纳什之前在太阳有过多年的合作,战绩卓越。作为美国国家队助教,同霍华德、科比的交流也不在少数,接手后迅速搞定同大牌的关系,应当不在话下。

湖人风格何去何从

众所周知,德安东尼以“跑轰”见长。当年在非尼克斯引领的快打旋风,至今为人津津乐道。纽约刮起的“林疯狂”,林书豪多半也要感谢自己身在德安东尼的体系里。然而,对首发平均年龄33岁以上的湖人而言,体能吃得消吗?内线实力占优,运动能力稍逊的紫金军团,能适应一套崭新的快节奏战术吗?

一边老谋深算,运筹帷幄,一边久经沙场,战功卓著,单论将帅组合,禅师接手湖人无疑会是“最优组合”。然而,湖人最终选择德安东尼,表明管理层更看重球队能否保持稳定,而不是禅师说出复出附加条款,为这支球队埋下一颗定时炸弹。毕竟布朗下课,已经让这支

精英球队遭遇了不小的震动,它已经不起再度折腾。

德安东尼是湖人兼顾球队稳定和战绩回升的折中之选,然而他能否为天使城带来更多胜利,一切还未可知。在德安东尼新的战术体系里,纳什将回到熟悉的位置,成为场上指挥官,摆脱挣扎的角色,然而湖人两翼能跑起来吗?如果说科比尚能咬牙坚持,那么慈世平僵硬的双腿根本无法指望。

对湖人内线而言,位置更为尴尬。德安东尼的“跑轰”体系侧重外线,要求内线有不俗的移动能力和投射能力,策应居多。然而,明眼人都清楚,“双塔”才是湖人最大的资本,如果弱化到策应、投射的地位,要内线还有什么用?

布朗走了,德安东尼要面对的依旧是一堆棘手难题。

换帅如换刀
湖人两连胜

新华社华盛顿11月11日体育专电(记者 林德韧 梁金雄) 11日是前任主教练迈克·布朗离职的第三天,洛杉矶湖人队在当日以103:89击败萨克拉门托国王队,逃离了西区垫底的位置。

湖人队赢球后的战绩是3胜4负,排在西区第11位,仅差一场就可以使胜率到达50%。湖人队中锋霍华德得到23分和18个篮板的大号“两双”,科比取下20分,慈世平和加索尔各得18分。

湖人队本场比赛面对的是一支阵容不整的国王队,国王主帅考辛斯因为在国王队和马刺队的比赛中与解说发生冲突而被禁赛两场,这使国王队实力大打折扣。

开场之后湖人队在内线占据了优势,首节领先对手7分。不甘示弱的国王队在次节伊始打出小高潮,一度完成反超,不过科比在湖人进攻受阻的情况下站了出来,连突带投稳住了局势,湖人队带着9分优势进入下半场。

下半场开场后霍华德开始发威,湖人队打出11:0的小高潮,一举将分差扩大到72:57,已经显出败势的国王队再无还手之力,湖人队在第四节一波10:0的高潮之后锁定了胜局。

国王队两连败,以2胜5负的成绩排在西区最末一位,替补登场的弗雷德特得到全队最高的18分。



要求太高,杰克逊失算了。湖人的前途掌握在德安东尼手里。

